

PARTIDUL — stegar al celor mai înalte idealuri și împliniri

Sărbătorim astăzi 62 de ani de la fătura Partidului Comunist Român, moment cu profunde semnificații în istoria mișcării muncitorești din patria noastră, în viața poporului român. Partidul comunistilor a continuat pe o treaptă superioară lupta revoluționară și democratică a poporului nostru, tradițiile înaintate ale mișcării muncitorești și socialiste, afirmându-se ca forța politică națională cu cea mai înaintată concepție despre lume și viață, cu cel mai avansat program politic, pe deplin corespunzător aspirațiilor și idealurilor marelui muncitor.

salvgardarea intereselor clasei muncitoare și ale tuturor celor ce muncesc. Afirmându-se pe arena luptei politice din România, în împrejurările unei puternice ofensive a claselor exploatare împotriva forțelor revoluționare și progresiste, Partidul Comunist

națională și socială, antifascistă și antiimperialistă din august 1944, care a deschis o epocă nouă în istoria României — epoca împlinirii idealurilor de dreptate și libertate pentru care au luptat și s-au jertfit numeroase generații de înaintași.

Privind retrospectiv drumul parcurs de Partidul Comunist Român, rolul său în viața politică din România, precum și activitatea sa de întărire a solidarității internaționale cu forțele revoluționare și progresiste de pretutindeni, putem afirma cu îndreptățită mândrie că partidul nostru și-a îndeplinit întotdeauna cu cinste misiunea istorică ce și-a asumat-o, că a servit neabătut interesele clasei muncitoare, ale tuturor oamenilor muncii fără deosebire de naționalitate, ale întregului nostru popor.

NICOLAE CEAUȘESCU

Român a înscris prin activitatea sa pagini glorioase de eroism și abnegație revoluționară în analele istoriei poporului român.

Sub conducerea vitează și înțeleaptă a Partidului Comunist Român, poporul nostru a străbătut un drum glorios de lupte și izbânzi, a organizat și condus revoluția de eliberare

Continuând și ridicând pe noi trepte aceste glorioase tradiții de luptă, Partidul Comunist Român — centrul vital al societății noastre socialiste — a devenit clarvăzătorul arhitect al edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate în țara noastră. Sub conducerea sa, după victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, societatea românească a cunoscut profunde și semnificative prefaceri revoluționare.

Congresul al IX-lea al partidului, alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statului nostru au constituit momente de însemnătate crucială în viața social-politică a țării noastre, în desfășurarea operei de construcție socialistă.

Așa cum reliefa secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, „Nici odată în România n-a existat un alt partid politic cu o istorie atât de bogată și glorioasă”.

(Continuare în pag. a III-a)

5 MAI — Ziua independenței de stat a României și a victoriei asupra fascismului

General maior Taiche MITROESCU

În aceste zile sărbătorim cu aleasă cinste, 106 ani de la proclamarea independenței de stat a României și 38 de ani de la marea izbândă a popoarelor iubitoare de libertate asupra fascismului.

Proclamată la 9 mai 1877 și consfințită, apoi, pe cîmpul de onoare, prin mari jertfe de sînge și sacrificii materiale, independența României a fost rezultatul luptei întregului popor, expresia voinței națiunii române de a-și hotări propria soartă, de a se dezvolta de-sine-stătător. Ostașii tinerei armate române au înscris în cartea de aur a istoriei patriei fapte nemuritoare. Vor stăru pentru totdeauna în conștiința generațiilor actuale acte de bravură săvîrșite de ostași români la Grivița, Plevna, Rahova, Smîrdan și Vidin, jertfele de sînge ale celor 10 000 de luptători —

morți și răniți, — care au peccat dreptul României la libertate și neafirmare.

Dobîndirea independenței de stat a exercitat o puternică înrîurire asupra întregii evoluții istorice a României, a dat un nou și puternic îmbold dezvoltării economice și sociale a țării, a permis afirmarea tot mai viguroasă a poporului nostru ca națiune liberă, a ridicat prestigiul internațional al țării.

După cum se știe, cel de-al doilea război mondial, pregătit și declanșat de Germania hitleristă, a atras în vîltoarea lui 72 de state și s-a soldat cu pierderea a peste 50 de milioane de vieți omenești și incalculabile pagube materiale. Războiul a constituit o încheștare pe viață și pe moarte între fascism și popoarele insufletele de idea-

(Continuare în pag. a III-a)

EROII

Un popor fără eroi este un nonsens. Fiindcă poporul este suma unui lung drum de plămădire prin victorii dobîndite sau renăscute din înfrîngerii, peste care jertfa s-a așezat ca o treaptă pentru generațiile ce vin să zidească timpul.

Eroii sînt temelie. Iar un edificiu fără o temelie solidă nu-i decît trestie fragilă ce se îndoiește și se rupe după pofta vîntului. Cînd le-au lipsit eroii, peste popoare s-a așezat primejdia prăbușirii, sau prăbușirea însăși.

Eroii sînt și rămîn jertfa caldă pentru tot ceea ce moștenim și avem și pentru speranțele clădite în vise înalte. De aceea, ceasul evocării lor bate și măsoară și durată existenței noastre.

În fața numelui lor pe care-l știm și în fața acelor cuibăriți în odihnă dulce în altarele de oase albe din cîmîtire, ne plecăm ca să le dăm binecuvîntarea pentru cununia eternă cu dragostea și recunoștința noastră. Ion Onuc NEMEȘ

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului HU YAOBANG, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez în județul Galați

În cursul dimineții de sîmbătă, tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și persoanele oficiale chineze care îl însoțesc, au început o vizită în județele Galați și Constanța.

La ora 9,30, elicopterul la bordul căruia se afla tovarășul Hu Yaobang a aterizat în apropierea marelui Combinat siderurgic de la Galați.

Primul secretar al Comitetului județean de partid, Paraschiv Benescu, a adresat tovarășului Hu Yaobang, în numele comunistilor, al tuturor celor ce trăiesc și muncesc pe aceste meleaguri gălățene, cele mai calde și respectuoase urări de bun venit.

Oaspetelui îi sînt prezentate aspectele semnificative ale profilului și perspectivelor de dezvoltare ale combinatului siderurgic gălățean, care elaborează astăzi 70 la sută din producția de coals a țării, 60 la sută din cea de fontă, aproape jumătate din cea de oțel și de laminate.

Primul obiectiv vizitat pe această mare platformă a siderurgiei românești a fost furnalul nr. 6 de 3 500 metri cubi, cel mai mare agregat de acest fel din țară.

Tovarășul Hu Yaobang urmărește cu atenție procesul de elaborare, cere explicații în legătură cu caracteristicile tehnico-economice ale unor agregate și alte instalații specifice, în marea lor majoritate de concepție și construcție românească, prin care se asigură urmărirea continuă a bunei desfășurări a complexelor procese tehnologice.

Se vizitează, în continuare camera de comandă a furnalului dotată cu aparatură în măsură și control de mare precizie, cu calculatoare electronice și alte instalații specifice, în marea lor majoritate de concepție și construcție românească, prin care se asigură urmărirea continuă a bunei desfășurări a complexelor procese tehnologice.

Se vizitează apoi, laminorul de tablă groasă nr. 2 — obiectiv pus în funcțiune cu prile-

(Continuare în pag. a IV-a)



Intreprinderea mecanică Mediaș: Vă prezentăm reglajul unui automat de ștanțat de înaltă tehnicitate deservit de tinărul comunist Mihai Cucui

Din cronică întrecerii socialiste

Bilanț prestigios

Colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile județului, puternic mobilizate de comuniști, acționează cu abnegație și hotărîre pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Conferinței Naționale a partidului, a sarcinilor și obiectivelor stabilite de Comitetul județean de partid. Vom consemna, deci, câteva din succesele înregistrate.

Mediaș

Colectivele de oameni ai muncii din municipiul Mediaș au obținut importante sporuri de producție la finele a 4 luni. Astfel, producția marfă realizată peste plan în-

lei, aceasta din urmă depășind substanțial și planul de export.

Mai consemnăm că municipiul Mediaș a înregistrat la capitolul investiții un plus de 13,8 milioane lei.

Sibiu

94,3 milioane lei peste plan, la atât se cifrează sporul producției marfă realizată de unitățile economice din Sibiu în primele patru luni ale acestui an. Depășiri substanțiale au înregistrat un număr de 14 unități.

Dintre acestea consemnăm: U.J.C.M. —

11,2 milioane lei, Întreprinderea pentru producerea nutrețurilor combinate — 10,9 milioane lei, „13 Decembrie” — 10,4 milioane lei, „7 Noiembrie” — 10,3 milioane lei, „Victoria” — 5,7 milioane lei, F.P.U.P.S. — 4,1 milioane lei, „Steaua roșie” — 4,3 milioane lei, I.P.A. și Întreprinderea vîi și vinului, fiecare cu cîte 4 milioane lei, ca să ne referim doar la întreprinderile care au obținut valori mai importante.

SUMAR

- Cîntarea României — Creatori ale căror lucrări au fost selecționate pentru expozițiile republicane
- Ziua mondială a Crucii Roșii
- Prinos de dragoste și recunoștință partidului iubit

(pagina a II-a)

(pagina a III-a)

Creatori ale căror lucrări au fost selecționate pentru expozițiile republicane

ARTĂ POPULARĂ ȘI ARTIZANAT

Maria Spiridon (țesături) — Avrig, Vasu și Vasu Paraschiva (țesături) — Arpașu de Jos, Maria Cornea (cusături) — Săliște, Adriana Iordache și Modjesch Terezița (pictură pe sticlă) — Cislădie, Vasile Frunzete (pictură) — Rășinari, Aurel Tancu (sculptură în lemn) — Sibiu, Ioana Loloiu (țesături), Maria Hanzu (țesături) — Gura Rîului, Liana Popovici (țesături) — Sibiu, Silvia Cindulet (țesături) — Cîrțișoara, Ioan Fleancu (țesături) — Sibiu, Silvia Măreș (țesături) — Sibiu, Mariana Șchiopu (țesături) — Cîrțișoara, Simona Tănăsoiu (ceramică) — Medias, Tehill Maria (țesături) — Moșna, Iosif Cîrje (creștături) — Sibiu, Aurica Bunea (țesături) — Sibiu, Maria Gligor (țesături) — Cristian, Antonie Paraschiva (țesături) — Sibiu, Maria Băncioiu, Paraschiva Drăgoiu (țesături) — Avrig, Maria Tristiu (țesături) — Gura Rîului, Maria Bîrsan (țesături), Foith Altraut (pictură pe lemn) Dorin Poplăceanu (lemn sculptat) — Sibiu, Wachter Rose (împleturi în paie), Henrich Rosine (confecții), Elena Sterpu, Maurer Ingrid, Krech Mariana, Paraschiva Moldovan (confecții) — Sibiu.

ARTĂ PLASTICĂ

Pictură: Ioan Pusoiu, Florin Ignat, Constantin Haisu, Ioan Catana, Alexandra Pop, Victoria Cîrje, Gabriela Basulla, Teodora Liscu, Adrian Zorila, Moldovan Agnes, Cornelia Bloțiu, Nistorica Edith, Mihaela Dancea, Paulina Dăncilă, Adrian Ioan, Roman Milea — Sibiu, Jakap Arpad, Maria Cibincan, Grigore Muntean, Ioan Băcilă, Viorel Pusteanu — Medias, Adriana Iordache, Gündisch Harald, — Cislădie, Victor Olteanu — Axente Sever, Ujj Martin, Mariana Cocio — Dumbrăveni; sculptură: Eugen Petri, Mihai Tarcea, Ioan Cindea, Ioan Bărdaș, Vladimîr Dulepa, Iosif Cîrje — Sibiu, Iosif Crișan — Medias; grafică: Ildico Monea, Victor Caba — Medias, Ujj Martin — Dumbrăveni, Detschelt Ursula — Cislădie, Brann Karin — Sibiu, Gyongesi Ernst — Agnita, Hermann Konradt — Copșa Mică; ceramică: Victor Dăscălescu, Ovidiu Pântea — Sibiu.

ARTĂ FOTOGRAFICĂ

Mircea Halcea, Fogarasy Dezideriu, Kapp Michael, Mircea Agabrian, Holom Gabriel, Ehrlich Peter, Gheorghe Pop, Marcel Salyom, Reb Rainald, Gheorghe Tulban, Dieter Zerwes, Ion Done, Gerhard Weidenfelder, Kasper Walter, Viorel Hașegan, Lăzăroiu Gheorghe.



Ziua mondială a Crucii Roșii

La 8 mai, se sărbătorește Ziua mondială a Crucii Roșii. În acest an, deviza stabilită de Liga Societăților de Cruce Roșie pentru Ziua mondială este „Salvezi, dacă știi să acționezi”, chemare adresată de organizațiile de Cruce Roșie pentru o promovare a spiritului intrajutorării umane, a unei atitudini responsabile a individului în fața unor situații care reclamă acordarea primului ajutor. Deviza Zilei mondiale a Crucii Roșii din acest an corespunde, de altfel, prevederilor Legii asigurării sănătății populației privind obligativitatea tuturor cetățenilor, începând cu vârsta școlară, de a învăța să acorde primul ajutor. Este cazul să menționăm că această importantă problemă a constituit recent tema unui schimb de experiență interjudețean găzduit de Sibiu, în cadrul căruia au fost abordate aspecte dintre cele mai diverse ale tehnicilor de acordare a primului ajutor.

Am avut în vedere, în această perioadă, și acțiunea va continua — organizarea de către Comitetul județean de Cruce Roșie, a unor concursuri de prim ajutor, realizate în colaborare cu întreprinderile de transporturi, A.C.R. și serviciile de circulație din cadrul M.I. La aceste concursuri participă conducători auto — atît profesioniști cît și amatori. Au avut loc astfel de

acțiuni la: I.F.E.T., I.J.G.C.L., I.J.T.L., I.T.A., I.T.S.A.I.A., Școala de șoferi amatori și cea de șoferi profesioniști din Sibiu, la întreprinderea de exploatare a conductelor magistrale gaz metan, E.G.C.L., Autobaza IV și autocoloana 6 locale din Medias și alte unități din orașele și comunele județului.

Ziua mondială a Crucii Roșii a fost precedată, de asemenea, de organizarea de către comitetele municipale de Cruce Roșie Sibiu și Medias, de cele orășenești Agnita, Cislădie, Copșa Mică, Dumbrăveni și Ocna Sibiului a unor expoziții cu lucrări de artă plastică realizate de elevi din școli generale și licee, în cadrul concursului „Sănătate și umanitate”. Totodată, concursurile „Sanitarii pricepuți”, care sînt în curs de desfășurare, au la bază deviza Zilei mondiale.

Cu prilejul Zilei mondiale a Crucii Roșii, pentru activitatea desfășurată, celor mai merituosi dintre activiștii voluntari de Cruce Roșie li s-au acordat insigne și diplome de evidențiat.

Costel ȘERBĂNESCU,

președintele Comitetului județean Sibiu de Cruce Roșie

Vernisaj

Mărti, 10 mai a.c., ora 18, la galeria „Sirius” din Sibiu va avea loc vernisajul expoziției de grafică Eugen Dornescu. Expoziția va putea fi vizionată timp de două săptămîni.

Cenaclul epigramiștilor

Cenaclul epigramiștilor sibieni ține ședința lunară mărti, 10 mai a.c., ora 18 la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, cu tema: Stop risipei! Sînt invitați să participe și caricaturiștii cenaclului „Reflecții umane” cu caricaturi pe această temă.

Acțiuni și manifestări dedicate zilelor de 8 și 9 Mai

Aniversarea a 62 de ani de la fărîrea Partidului Comunist Român, a proclamării independenței de stat a României și a Zilei victoriei împotriva fascismului prilejuiesc organizațiilor de partid, de masă și obștești, caselor de cultură, cluburilor muncitorești, căminelor culturale, școlilor și facultăților, unităților militare și instituțiilor de artă profesioniștii organizarea a numeroase și ample manifestări și acțiuni politico-educative și cultural-artistice care marchează importanța și semnificația celor trei mari evenimente din istoria poporului nostru. Astfel, în cadrul unor simpozioane, dezbateri și expuneri oamenilor muncii li s-au prezentat momente de referință din lupta clasei muncitoare, țărănimii, intelectualității, a P.C.R. pentru libertate socială și națională, pentru progres social, suveranitate și independență națională. Totodată, au fost prezentate marile succese obținute de țara noastră în anii socialismului, sub conducerea neînfricatului său partid comunist, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului și președintele Republicii.

Astăzi și mâine continuă în numeroase localități ale județului desfășurarea unor asemenea acțiuni și manifestări. Din bogatul mănunchi, prezentăm cîteva.

● Astăzi, în toate școlile generale din județ se vor desfășura adunările de unitate pentru finalizarea etapei de

masă a acțiunii complexe de educație patriotică și revoluționară a copiilor, sub genericul „Tot înainte”. Din amplul program consensăm: prezentarea raportului-bilanț; concursurile între detașamente pe teme de istorie a patriei, sub genericul „Realizări și perspective ale României socialiste”; concursuri tehnice aplicative; spectacole irate „Partid — soare de

● Comitetul județean U.T.C. organizează astăzi începînd cu ora 8,30, în Republicii din Sibiu portul popular. Între 10 și 15, la Casa de cultură și la Casa de cultură a tineretului va avea loc etapa finală a competiției de artiști din licee și școli. Participă 27 formații culturale artistice calificate la această fază a Festivalului național „Cîntarea României”.

● De la ora 8, între Piața Republicii și Piața Unirii se desfășoară demonstrații sportive, cros și gimnastică, iar de la ora 8,30, pe stadionul „Șoimii” — II din parcul Subarini, are loc finala „Cupei 8 Mai” la fotbal între Metalurgica Sibiu și Mecanica Medias.

● La Casa de cultură a tineretului, tot astăzi, de la ora 18, are loc un spectacol omagial susținut de formațiile culturale-artistice ale tineretului sibian.

● Luni, 9 mai, de la ora 14, la biblioteca U.J.C.M. se desfășoară simpozionul: „106 ani de la cucerirea independenței de stat a României”.

Săptămîna viitoare pe ecrane

Imperiul contraatacă — Este partea a doua a serialului prezentat sub genericul „Războiul stelelor”. Aventuri cosmice în stilul benzilor desenate, un film de mare spectacol și de mare succes îndeosebi în rândul tineretului. Cinemascope color, două serii, două Premii Oscar 1981 (pentru efecte vizuale și sunet). (Rulează la cinematograful „Pacea”, de la orele: 9; 11,45; 14,30; 17,15 și 20).

Izvorul — Producție a studiourilor „Mosfilm” 1982, realizat de Arkadi Sirenko după o povestire a E. Nosov. Film de notație psihologică inspirat din ampla tematică a războiului. (Cinema „Independența”

13—15.V., orele 10; 16; 18 și 20). Cîntecul viorii — Film vietnamez, producție 1981. Povestea unui tânăr medic — chirurg și cercetător de valoare — aflat într-un moment de cumpănă pe plan profesional și sentimental. (Cinema „7 Noiembrie”, 13—15.V., orele 10; 16; 18 și 20).

În reluare trei filme de mare interes: ȘTEFAN CEL MARE — VASLUI 1475 — reconstituire istorică semnată de reputatul Mircea Drăgan (cinema „Arta”, orele 10; 12; 14,30; 16,30; 18,30 și 20,30); ZBOR MORTAL — o peliculă din categoria filmelor „catastrofă” urmărind aventurile dramatice ale unui supersonic

aflat pe ruta New York — Paris, (cinema „Tineretului”, orele 10; 12; 14; 16; 18 și 20); PAPPILLON — reînțînire cu Steve McQueen și Dustin Hoffman într-un mare succes mondial (cinema „Independența”, 9—11.V., orele 10; 16 și 19).

Filme românești în premieră la Medias (Ochi de urs), Cislădie (Comoara), Agnita (Cine iubește și lasă), Ocna Sibiului (Universiada), Tălmaciu (Femeia din Urșu Mare).

În „Zilele filmului de artă” (cinemateca), vineri, 13 aprilie, ora 18,30, la cinematograful „Arta” va rula filmul englez MICUL LORD.

N. I. POPA

Un interesant concurs turistic

Cercul de turism „Veniți cu noi” aparținînd puternicei asociații sportive Carpați Mîrșă a lansat recent un interesant și foarte instructiv concurs intitulat „Ștafeta cabanelor Făgărașului”. Preconizat a se desfășura între 1 iunie — 15 august, în etape distincte pe traseul: între cabanele Suru — Negoiu (traseul poate fi parcurs în fiecare din zilele intervalului 1—19 iunie); Negoiu — Podragu, 20 iunie — 17 iulie și Podragu — Urlea, 18 iulie — 14 august, concursul impune participanților atingerea unor vîrfuri ale crestei somitale — Ciorța II, Șerbota, Negoiu, Vinătoarea, Moldoveanu — și numai o singură prezență colectivă, fixată pentru zilele de 21—23 august, la cabana Poiana Neamțului, întîlnire care va prilejui și testarea cunoștințelor teoretice (pe bază de chestionar) și a unor deprinderi practice cu caracter tehnico-aplicativ.

Organizatorii, care au și pregătit pentru cîștigători frumoase cupe, plachete și diplome, așteaptă înscrieri de la toate cercurile de turism și cluburile din unitățile județu-

lui nostru pînă la data de 15 mai, pe adresa asociației sau telefonic (5 04 53). Regulamentul, fișele și taloanele de compostare vor fi trimise tuturor participanților, imediat după înscrierea acestora în concurs.

Data fiind rigoarea competiției, Comisia tehnică județeană

de profil a C.J.E.F.S. Sibiu a hotărît omologarea a două teme practice (temele 9 și 10), obligatorii din programa cursului de instructori-ghizi pentru turism organizat de Consiliul județean al sindicatelor tuturor cursanților care participă la „Ștafeta cabanelor Făgărașului”.



„PER PEDES '83” — această întîlnire-concurs a drumeților inițiată de Albamont a reunit în acest an oameni de munte din 41 cercuri de turism din întreaga țară în Munții Trascăului. Imaginea: un moment cu bivouacul de sub cetatea medievală Colțești. Foto: Robert SKROSKY

În finala „Daciadei” la înot

Pionierii sibieni — locul doi, din 15 județe

La bazinul din Reșița s-a desfășurat, în zilele de 12—13 aprilie, finala pe țară a „Cupei pionierului” la înot. La start au fost prezenți pionieri născuți în anul 1975, din 15 județe ale țării, care s-au întrecut în probele de 50 m liber, 50 m bras, 50 m spate și în ștafete de 4x50 m mixt-băieți și 4x50 m liber-fete. Reprezentantii județului nostru, pionierii din Sibiu, conduși de prof. Draga Savu și Anca Miclăuș, au ocupat două locuri I și s-au situat pe locul doi, cu 61 p, după reprezentanții județului gazdă, Caraș Severin, ei întrecîndu-i pe reprezentanții unor județe ca: Maramureș, Prahova, Brăila și municipiul București. Iată rezultatele înregistrate de sibieni: 50 m liber băieți Lucian Giurcă (elev la Șc. gen. 6 Sibiu), locul I cu 37,4; Ștefan Tilvan (locul III) cu 38,5; Remus Bogdan (locul VI) cu 39,9. La fete, Titina Pleșcan a ocupat locul VI cu 44,0; 50 m bras băieți Ștefan Tilvan, locul II, cu 49,5, iar Lucian Giurcă, locul VI cu 52,1; ștafeta 4x50 m mixt băieți — echipa formată din Dănuț David, Ștefan Tilvan, Remus Bogdan și Lucian Giurcă s-a clasat pe primul loc cu timpul de 2.59,5, iar fetele, la ștafeta 4x50 m liber, echipa formată din Mirela Covaci, Titina Pleșcan, Roxana Stroe și Narcisa Bogdan, cu timpul de 3.08,9, s-a situat pe locul III. (Ilie Ionescu).

Prinos de dragoste și recunoștință partidului iubit

Partid

Zidire românească, altoi pe-o veche stirpe de-azur și foc privire țintind spre viitor, din dragoste de țară-implinit, lumină vie, de adevăr, de datini părinte iubitor. Urmindu-l cu credință ne rostuiam destinul după asemănarea și vrerea faptei noastre, clocotitor ni-i crezul, ni-s frunțile-n lumină, ni-i drumul drept și falnic și mersul neaplecat, dreptatea, libertatea prin el le-am cistigat. Avem azi mulți prieteni luptind pentru o lume mai bună, mai curată, ferită de urgie, ne este astăzi crezul ca brazda-n lung tăiată în Bărăganul piinii și-al dreptei omenii. Pe temelii străbune nălțăm cetăți Comunei, fintini cu apă vie zidim pentru urmași, lăsându-le o țară și-un românesc renume ai cărui fauri sintem, cu brat de uriaș. Partid al pasiunii și-al faptei cugetate, adevărat tovarăș și prieten înțelept, stegar ne-nfrint, puternic, în ev de libertate, spre țeluri comuniste ne porți pe drumul drept.

Radu SELEJAN

Semn

În dimineața aceasta cuminte de mai cuvintele nu ar putea decât să ne amintească ce simte inima, în dimineața aceasta cuminte de mai ne aplecăm într-o reverență delicată, în fata clipei, spunând simplu fată... amintindu-ne că oamenii, s-au strîns într-un val la marginea istoriei cu bratele întinse, în semn de PACE.

Dan I. BOGDAN

8 Mai

Zi roșie steag de purpură în care eroii neamului și-au învelit visul

Zi-eră de început de ev condensat în oameni și-n munca lor

Zi înflorită de mai răsărit sublim de noi și puternice energii sărut cu care țara în eră nouă crește

Zi eternă ca visul din gloria patriei mele drum săpat de fierbinti conștiințe — comunistii — spre un nou și trainic destin.

Zi roșie de mai

Ioan MELINTE

În această zi aniversară, cind a sezăm trainică punte de legătură cu memorabilul an 1921, gîndul ni se îndreaptă spre un puternic detașament muncitoresc, a cărui muncă eroică se desfășoară adesea departe de privirile noastre. I-am numit pe „gaziști”, acești minunați oameni care, răspindii pe întreaga cuprinsul podișului Transilvaniei, își aduc o nepretuită contribuție la asigurarea independenței energetice a țării. Alături de mineri și petroliști, gaziștii, avîndu-i în frunte pe comunisti, răspund chemării partidului prin remarcabile fapte de muncă, canalizîndu-și toate forțele în direcția îndeplinirii Programului de creștere mai accentuată a producției de țitei și gaze naturale față de sarcinile inițiale ale cincinalului, program adoptat de Conferința Națională a partidului.

„Sondorul este omul care înfruntă natura mereu la post, zi și noapte, pe dealuri sau pe ses, pe arșiță, ger, ploaie sau ninsoare — spune cu tot sufletul un vechi gazist, comunistul Olimpiu Hârtoagă, azi președintele Comitetului sindicatului din Schela de foraj Mediaș. Permanent la datorie, smulge din adîncul pămîntului marea bogăție, gazul metan atît de necesar economiei naționale. Mereu în mișcare, ducînd cu el utilajele în noi zone gazeifere, departe de familie, luptă neîncetat să asigure extracția ga-

zului metan, cit mai mult și mai bun. Sondorul este omul aprig, puternic, de neclintit în drumul său, un om deosebit nu numai pentru că înfruntă natura, ci și pentru că reușește să obțină rezultate deosebite” — își încheie președintele portretul făcut tovarășilor săi de muncă.

Am întilnit, în drumurile noas-

Cînd și faptă de comunist Statornic la datorie, exemple însuflețitoare în munca de zi cu zi

tre, acest portret multiplicat în zeci de ipostaze, prin zînd identitate în tot atîția oameni de nădejde, comunisti încercați aflați mereu în frunte la greu, îmbărbătîndu-i pe ceilalți și găsind rezolvări în orice situații dificile. Cînd spunem toate acestea ne gîndim și la maestrul Alexandru Kovacs, unul dintre cei mai buni și mai vechi meseriași de la „foraj”. A fost mulți ani șef de secție, iar din martie, după noua organizare a activității, a fost nu-

mit adjunct șef brigadă la Danes. Însă „în gaz metan” — cum îi place să spună, lucrează din '46. Și numai la foraj. Era încă un adolescent cînd a început să sape primul puț la Cetatea de Baltă. „Eram împreună cu Gheorghe Ghelza, Ioan Cluj, Ioan Mann, Emanoil Pirvulescu, Mihai Hartman, Mihai Teutsch, își amintește el de acele zile de început. Toți am început de la gura puțului, ca sondori, am făcut apoi școli și-am devenit maiștri”. Pe unii dintre aceștia i-am întilnit și noi, azi specialiști de frunte și comunisti de nădejde, care fac sonde de calitate pe dealurile celor două Tirnave. „Ei, dar acum e cu totul altceva să faci sonde. Pe vremuri sondăria se făcea doar cu mîinile și materialele ce se cărau cu spatele și cu bivoli. Instalațiile erau vechi, ce mai, se muncea greu și încet. Acum pot să zic că e o treabă de cea mai pretentioasă specializare”.

Da, se poate afirma că ceea ce a devenit astăzi industria gazului metan nu suferă comparație, deși nu au trecut, de la forarea primei sonde, decît 75 de ani. Totul este însă rodul muncii și creației muncitorilor, tehnicienilor, maistrilor și inginerilor din acest domeniu, conduși cu înțelepciune și clarviziune de partid.

Nicolae ACHIM

Stegar al celor mai înalte idealuri și împliniri

(Urmare din pag. 1)

să care să fi luptat cu abnegație și să fi realizat atîta pentru fericirea poporului român, pentru măreția națiunii noastre. Partidul nostru s-a născut și a crescut odată cu proletariatul, destinul său este strîns legat de cel al clasei muncitoare, al întregului popor român. În întreaga sa existență, P.C.R. s-a aflat în fruntea celor mai înaintate forțe social-politice din România, antrenîndu-le, mobilizîndu-le și conducîndu-le la lupta pentru transformarea revoluționară a societății românești, pentru apărarea independenței și suveranității țării. Împlinind activitatea politică generală, cu interesele majore ale națiunii române cu solidaritatea internațională, Partidul Comunist Român s-a afirmat ca un detașament activ al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, ca militant consecvent pentru triumful cauzei socialismului și comunismului, pentru cauza păcii în lume.

Prin cutezanța și înțelepciunea Partidului Comunist Român, prin hărnicia poporului România se prezintă astăzi lumii ca o țară a demnității, a progresului, a libertății și democrației, ilustrînd prin

mărețele sale împliniri forța unui popor stăpîn pe destinele sale, condus de un partid revoluționar ale cărui interese majore se confundă cu interesele națiunii.

Astfel se înfățișează Partidul Comunist Român, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul său general, în fața poporului mai unit ca oricînd, stăpîn pe propria sa soartă, muncind cu entuziasm și abnegație pentru îndeplinirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru înălțarea României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație, luptînd pentru statornicirea unei păci trainice în lume.

Aniversînd ziua de 8 Mai, gîndurile și sentimentele de înaltă stimă și respect ale națiunii noastre socialiste se îndreaptă pline de recunoștință către conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu — a cărui viață de muncă și luptă se identifică de peste cinci decenii cu activitatea tumultuoasă a partidului, cu transformările revoluționare profunde din istoria patriei noastre — care intruchipează cele mai înalte virtuți ale poporului român și care reprezintă chezașia înfăp-

turii programelor noastre îndrăznețe de viitor, asigurării independenței și suveranității patriei.

De numele și de activitatea cloecitoare, neobosită, profund revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu sînt legate nemijlocit marile și hotărîtoarele succese obținute de poporul român, continua consolidare a unității partidului, abordarea curajoasă a problemelor vitale ale construcției socialiste, elaborarea științifică a politicii partidului, a programului său pentru îndeplinirea căruia întregul popor se află angajat, plener și entuziast, într-o puternică unitate de voință și de acțiune.

Astăzi, cînd sărbătorim glorioasa aniversare a partidului, uniți ca un singur om, ca o singură voință, ca o uriașă inimă în jurul Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, în frunte cu comunistii sînt hotărîți să facă totul pentru îndeplinirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a indicațiilor și chemărilor secretarului său general pentru înflorirea și prosperitatea României socialiste.

(Urmare din pag. 1)

lurile libertății, independenței și demnității naționale. În lupta pentru înfrîngerea Germaniei naziste s-a constituit coaliția antihitleristă a cărei forță principală a fost Uniunea Sovietică. La această victorie și-au adus contribuția mișcările de rezistență din numeroase țări. „Războiul antifascist — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — a relevat că oricît de mare ar fi potențialul aruncat în luptă de forțele reacțiunii, oricît de puternice ar fi armatele imperialiste invadatoare, ele nu pot înfrînge voința de libertate a popoarelor, dorința acestora da a-și hotări singure soarta”.

Națiunea română încearcă sentimente de satisfacție și mîndrie pentru faptul că și-a adus întreaga contribuție la victoria asupra fascismului. Înțelegînd înalta răspundere ce-i revenea față de popor, armata noastră, la chemarea P.C.R., a întors armele împotriva trupelor hitleriste, chiar în noaptea de 23 spre 24 august 1944. Împreună cu formațiunile de luptă patriotice și avînd sprijinul întregului popor, armata română a zdrobit, în numai 8 zile, grupările hitleriste din București și împrejurimi, din partea centrală, de sud-est, sud și sud-vest a țării. În lunile septembrie și octombrie, militarii români au luptat cu eroism și abnegație, umăr la umăr cu ostașii sovietici, pentru eliberarea părții

de nord-vest a țării, smulsă din trupul patriei prin odiosul Dictat de la Viena. Credincioase cauzei drepte a luptei antifasciste, trupele române au continuat operațiunile militare pînă la victoria finală asupra Germaniei, aducîndu-și o prețioasă contribuție la eliberarea teritoriilor Ungariei, Cehoslovaciei și Austriei.

Luptînd cu eroism și abnegație timp de 263 de zile, de la 23 august 1944 pînă la 12 mai 1945, armata română, cu

9 MAI — Ziua independenței de stat a României și a victoriei asupra fascismului

un efectiv de peste o jumătate de milion de oameni, a pătruns prin lupte mai mult de 1700 km în dispozitivul inamic, străbătînd 20 masive muntoase, forțînd 12 cursuri mari de apă, eliberînd 3851 de localități, dintre care peste 50 de orașe importante. Faptele de arme ale ostașilor români au fost citate prin numeroase ordine de zi și comunicate de război române și sovietice și răsplătite cu peste 300 000 de ordine și medalii de război românești, sovietice, cehoslovace și ungare.

Sărbătorirea în acest an a zilei de 9 Mai are loc în atmosfera de puternică angajare a poporului nostru, sub condu-

cerea partidului, în opera de înfăptuire a Programului de fîurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a țării spre comunism, de traducere în viață a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului. În fîptuirea acestor obiective, ca și realizările dobîndite pînă în prezent, indeosebi în perioada ultimilor 18 ani, sînt, pe bună dreptate, asociate în conștiința poporului nostru de numele și opera cutezătoa-

9 MAI — Ziua independenței de stat a României și a victoriei asupra fascismului

re a tovarășului Nicolae Ceaușescu — eminent conducător de partid și de stat, patriot și revoluționar înflăcărat, personalitate proeminentă a lumii contemporane — care slujește, cu exemplară dăruire și putere de muncă, destinele patriei, interesele fundamentale ale poporului.

Partidul și stotul nostru, concentrîndu-și toate forțele pentru a asigura progresul continuu al patriei, promovează o politică externă de colaborare și pace cu toate statele lumii pe baza principiilor deplinei egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile in-

terne, avantajului reciproc, renunțării la forță și la amenințarea cu forța, ale dreptului fiecărui popor de a-și alege în mod liber calea dezvoltării sale, fără nici un amestec din afară.

Armata noastră, conștientă de misiunea sacră ce îi revine — apărarea independenței și suveranității naționale — își face o datorie de conștiință din a fi permanent la înălțimea acestei uriașe răspunderi, printr-o muncă pînă la dăruire pentru ridicarea neîntrepruptă a forței combative, prin întărirea unității sale cu poporul — factor pincipal al țării și capacității sale de a-și îndeplini îndatoririle supreme. Trup din trupul națiunii noastre, forța sa înarmată, ostrea raportează că prin fapta sa de vrednicie și veghe își onorează cu răspundere rolul rezervat de doctrina noastră militară, strălucit fundamentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sistemul apărării naționale, apărare care este cauză și operă a întregului popor. Cu bărbăție și pricepere, cu spirit de sacrificiu, în orice împrejurări, oriunde și oricînd ne-o cer patria, partidul, comandantul suprem, toți cei ce ne aflăm sub drapelele ostirii, sintem hotărîți să apărăm și să zidim — cu mîndria de a fi contemporanii celei mai fertile epoci din istoria țării, epoca de cînd la cirna destinelor noastre se află marea bărbot de stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu — România socialistă liberă și independentă.

ogram

ică, 8.V. 1983

Consultatii pen-
calaureat (seral).
manahul fami-
0 De strajă pa-
9.30 Bucuriile
10,00 Viața
11,45 Lumea
13,00 Album
cal. Din sumar:
poezie și mu-
întece de viață
muzică corală
pască: desene a-
muzică ușoa-
le de purpură
n Tv.: „Balada”
rian Porumbes-
Rapsodia 1 de
Enescu; la
00 — telesport
audiții la Al-
Floarea din
18,10 Călăto-
e viitor. Emi-
concurs. Par-
reprezentativele
r Teleorman
nița, 19,00 Tele-
19,30 Partidul
ilor și împlini-
porului român
umentar. 19,50
lui din inima
țări. Specta-
terar-ocasional
fic dedicat zi-
8 Mai. 20,40
Tv: „Simfonia
4” de Aurel Ba-
22,30 Telejur-
40 Țara în cîn-

ni, 9.V. 1983

Telesport. ●
le de box.
55 Emi-
ma-
gini
re-

nema

ni, 9.V. 1983

AS — Progre-
arșita nopții”,
11,15; 13,45;
20,30. Tinere-
aidul vîrgat”,
16,30; 18,30;
L. Caragiale:
e”, orele 10;
0.

DIE: „Dom-
rd”, orele 11;
0.

foane
tile

Tarom
atrală 3 19 90;
C.F.R. 1 20 85.
oderea ju-
e gospodărie
și locativă
nală 1 44 45;
plată taxe
tia apă ca-

ne infor-
teorologul
Ilie Țiban,
ele două
va fi ră-
cerul va-
rar noros.
ădea a-
paie. Vin-
slab. Tem-
nime vor
ntre 2 și
ele ma-
6 și 18

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului HU YAOBANG, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez

(Urmare din pag. 1)

jul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în anul 1980.

Secretarul general al C.C. al P. C. Chinez a examinat cu interes unele faze ale procesului de fabricație, exprimând cuvinte de înaltă apreciere la adresa competenței și hărniciei siderurgistilor gălățeni.

În județul Constanța

De la Galați, elicopterul cu care călătorește înaltul oaspete chinez a survolat aproape întreaga Dobrogea.

La sosirea pe șantierul Centralei atomo-electrice gazdele informează pe înaltul oaspete că centrala de la Cernavodă, face parte din programul național de energie nucleară, e laborat sub conducerea nemijlocită și cu aportul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu și prezintă stadiul actual al construcției primei centrale atomice românești.

Secretarul general al C.C. al Partidului Comunist Chinez, s-a interesat de tehnologiile utilizate la construcția centra-

La încheierea vizitei, tovarășul Hu Yaobang a notat în cartea de onoare a unității aprecieri deosebite la adresa combinatului gălățean, a experienței și hărniciei colectivului său.

Despărțindu-se de siderurgistii gălățeni, tovarășul Hu Yaobang a decolat, îndreptându-se spre stațiunea Neptun de pe litoralul Mării Negre.

De asemenea, de oportunitățile de cooperare între specialiștii chinezi și români în construcția centralelor atomo-electrice. La plecare, oaspetele a adresat urări de succes constructorilor în înălțarea acestui important obiectiv.

În continuare, distinși soli ai poporului chinez se opresc în zona portuară a municipiului Constanța, unde sînt salutați de tovarășul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R.

Secretarul general al C.C. al P. C. Chinez, persoanele o-

ficiale care îl însoțesc sînt invitați să viziteze Șantierul naval Constanța, unitate cu o însemnată pondere în economia județului. Aici este înfățișată activitatea rodnică a constructorilor navali constănțeni.

În continuare se vizitează secția de confecții — asamblări și navele aflate în docuri. Ca semn al înaltei prietenii pe care constructorii navali din Constanța, asemenea tuturor oamenilor muncii din țara noastră, o nutresc față de poporul chinez prieten, directorul șantierului oferă în dar tovarășului Hu Yaobang macheta mineralierului de 65 000 tone.

Secretarul general al C.C. al P. C. Chinez a avut cuvinte de apreciere la adresa realizărilor industriei noastre navale și a urat constructorilor constănțeni noi și importante succese.

În continuare, elicopterul se îndreaptă spre poarta de intrare dinspre mare a Canalului Dunăre — Marea Neagră, construit din inițiativa și sub direcția îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Noua arteră de transport pe apă,

grandioasă operă a circa 30 000 de constructori, urmează să fie în curînd deschisă circulației. Aici se prezintă oaspetilor chinezi date privind semnificația geografică și economică a canalului, precum și stadiul actual al lucrărilor.

Este prezentată apoi ecluza de la Agigea, obiectiv hidro-tehnic de o complexitate deosebită. Secretarul general al C.C. al P.C. Chinez apreciază în termeni elogioși activitatea constructorilor, îi felicită și le urează să încheie cât mai curînd lucrările la această măreață operă a construcției socialiste din România. „Este o lucrare grandioasă, o mîndrie a poporului român, de la care avem de învățat” — a spus la încheierea vizitei tovarășul Hu Yaobang.

După-amiază, secretarul general al C.C. al P.C. Chinez a vizitat cîteva stațiuni de pe litoralul nostru, unde a admirat originalitatea construcțiilor, condițiile optime ce le sînt asigurate în cele peste 200 de hoteluri turistilor români și străini.

Apreciînd eforturile statului pentru valorificarea condițiilor climatice și materiale pe

care le oferă litoralul românesc al Mării Negre, oaspetii s-au interesat în același timp de preocupările edililor pentru sporirea eficienței activității turistice.

Ultimul obiectiv al vizitei l-a constituit întreprinderea agricolă de stat Mangalia, una din unitățile reprezentative ale agriculturii constănțene.

În cadrul discuțiilor care au avut loc cu acest prilej, oaspetii au fost informați despre puternica dezvoltare pe care o cunoaște agricultura județului Constanța, ca și a întregii țări în anii socialismului.

Pe întregul traseu al vizitei, locuitorii județului Constanța au făcut o caldă primire tovarășului Hu Yaobang.

În încheierea vizitei din această zi, în onoarea tovarășului Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, a fost oferit un dineu de Comitetul județean Constanța al P.C.R.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Ion Stoian și tovarășul Hu Yaobang au rostit toasturi.

IN ATENȚIA PĂRINȚILOR ȘI CADRELOR DIDACTICE!

Inspectoratul școlar Sibiu a repartizat, la toate școlile generale și liceele din județ, locuri în taberele școlare interjudețene pentru vacanța de vară, la prețul de 535 lei (masă, cazare și transport) — cu 50—60% reducere față de O.J.T. Înscrierile se fac la secretariatele școlilor pînă la data de 31 mai 1983.

Informații la telefon 2 33 24, str. Oituz nr. 31. — 169 —

COOPERATIVA „MUNCA TÎMLARILOR” SIBIU,

Str. Turnului nr. 23,

INCADREAZĂ:

● SORTATOR PRÓDUSE în industria lemnului.

● TÎMLARI MOBILĂ.

De asemenea, recrutăm absolvenți ai treptei I de liceu în vederea urmăririi uceniciei prin practică la locul de muncă, 1½ ani, pentru meseria de tîmlar și tapițer mobilă.

Candidații să nu depășească vârsta de 19 ani pînă la data de 15.09. 1983.

— 170 —

IN ATENȚIA PUBLICULUI SIBIAN

COOPERATIVA „MUNCA TÎMLARILOR” SIBIU ACHIZIȚIONEAZĂ DE LA POPULAȚIE DIFERITE OBIECTE DE MOBILĂ (garnituri sau piese izolate) în vederea reconstrucției pentru revînzare.

Plata se face imediat în condiții avantajoase.

Informații la telefon 3 20 91, sau direct la centrul de achiziții din Sibiu, str. Nouă nr. 2 — colț cu strada Karl Marx. — 170 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Velțan Stefan, D.J.P.Te. Sibiu; (1140)
- Reimer Hermann, Întreprinderea mecanică Sibiu; (1147)
- Birză Camelia, I.P.L. Sibiu; (1151)

Le declarăm nule.

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vînd apartament 3 camere mari, dependințe, pivniță, cartier Ștrand, Telefon 3 25 78, după ora 16. (1155)

● Vînd apartament două camere (preluare contract), str. Rahovei, Telefon 2 22 28. (1145)

● Cumpăr separator lapte, Sibiu, telefon 2 66 23. (1107)

● Vînd convenabil Dacia 1100, stare foarte bună, Sibiu, telefon 3 89 58. (1148)

● Vînd apartament două camere, confort I, Sibiu, telefon 3 04 14. (1175)

● De vînzare mobilă și diferite obiecte. Medias, str. Piersicului 2, telefon 1 10 92. (MP)

● Vînd Jawa 350, stare excepțională. Medias, str. Bucegi 85. (MP)

● Vînd remorcă pentru albine. Informații Medias, telefon 1 46 15. (MP)

● Vînd medicament Felden. Informații Medias, telefon 1 19 63. (MP)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Pensionar, ajut persoană singură la grădinarit, contra ajutor în casă. Sibiu, telefon 1 53 91. (1144)

INCHIRIERE

● Tinăr, cunoscător limba germană, caut gazdă. Sibiu, telefon 7 26 24. (1174)

ANUNTURI FAMILIALE

● Cu ocazia pensionării și împlinirii vârstei de 55 ani, colectivul secției oftalmologie urează kolegiilor ELEANORA HERCIU — multă sănătate!

(1167)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, copiii Oara, Lenus, Miky, Nelu și nepoții urează dragei lor mame și bunicii ELENA MOLDOVAN — fericire și multă sănătate! (1176)

Cu ocazia împlinirii a 55 de ani și a pensionării, mama, copiii și nepoții urează dragei lor ELEANORA HERCIU — multă sănătate, fericire și „la mulți ani!” (1138)

Familia anunță încetarea din viață a celui ce a fost

NICOLAE ȘERBAN

(Puiu)

— 53 ani —

Inmormintarea va avea loc, luni, 9 mai 1983, din Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 81, ora 12.

Pios omagiu.

Colectivul secției zincografie, a Întreprinderii poligrafice Sibiu, prin încetarea din viață a colegului

NICOLAE ȘERBAN

pierde un profesionist deosebit și un om de aleasă ținută morală.

Sincere condoleanțe familiei.

Colectivul Întreprinderii poligrafice Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a bunului lor coleg

NICOLAE ȘERBAN

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

În ziua de 8 mai 1983 se împlinește un an de la decesul mult iubitului nostru soț și tată

prof. VASILE GĂRBU

Un pios omagiu, și amintirea lui va rămîne totdeauna în inimile noastre. (1168)

Cu dorul tot mai greu, durerea tot mai mare, singurătatea tot mai apăsătoare, părinții, cu lacrimi în ochi, amintim împlinirea unui an, la 9 mai 1983, de cînd necrutătoarea moarte ni l-a răpit, în floarea tinereții, pe scumpul și în veci neuitatul și unicul nostru fiu

NELU-FLORENTIN CAPOTĂ

— 40 ani —

(născut în Rășinari)

Nimic nu va alina durerea cruntă ce ne-a lovit fără milă.

Nu te uităm, te plîngem zi și noapte Nelule dragă.

Nemîngiați părinții

(1169)

La 9 mai 1983 se împlinesc șase luni de la încetarea din viață a celui care a fost

Dr. CONSTANTIN MIHU

— 48 ani —

medic legist

Soția, părinții, rudele, colegii și prietenii regretă și deplîng moartea lui. (1081)

Un pios omagiu la împlinirea unui an — la 9 mai 1983 — de la decesul neuitatului meu soț

NICOLAE BOEȘAN

Soția

(1117)

Soția Anuța, fiicele Carmen și Anca, îndurerate, anunță moartea fulgerătoare a dragului lor soț și tată

GHEORGHE ROTĂRESCU

— 46 ani —

Inmormintarea are loc luni, 9 mai 1983, ora 12, din Sibiu, str. Rahovei, bloc 24, sc. B. (1177)

Colectivul de muncă de la I.T.A. Sibiu — Autobaza 1 — este profund îndurerat de încetarea din viață a fostului lor coleg

GHEORGHE ROTĂRESCU

și totodată exprimă condoleanțe și întreaga compasiune soției îndurerate. (1171)

● Locatarii blocului 24, sc. B, str. Rahovei, regretă moartea fulgerătoare, în ziua de 6 mai 1983, a celui care a fost

GHEORGHE ROTĂRESCU

— 46 ani —

Sîntem alături de îndurerata familie. (1173)